

Številka: 020-1/2023-138  
Murska Sobota, 27. 10. 2023

## **ZADEVA: VABILO NA DOGODEK TEDEN IZOBRAŽEVANJ**

Spoštovani vzgojitelji, učitelji, starši in drugi zainteresirani!

Z veseljem vas vabimo na dogodek Teden izobraževanj. Tokrat bomo organizirali tri izjemno aktualna predavanja, ki naslavlajo ključna vprašanja, s katerimi se srečujejo sodobni otroci in mladostniki. Naša rdeča nit, ki povezuje vsa predavanja, je iskanje odgovorov na izzive, ki jih prinaša sodobna družba in izobraževalni sistem.

Predavanje 1: SPODBUDNO IN VARNO UČNO OKOLJE: KAJ JE TO? (dr. Jana Grah),  
torek, 14. 11. 2023

Naša pot se prične s poudarkom na inkluziji, načelu enakosti in raziskovanju poti do vključujoče šole. Kako lahko vsi skupaj ustvarimo okolje, kjer se vsak otrok počuti sprejetega, kjer lahko razvija svoje potencialne, ne glede na morebitne razlike in izzive?

Predavanje 2: MOŽGANI SODOBNIH OTROK NA PREVISOKIH OBRATIH (ga. Tatjana Jakovljevič),  
sreda, 15. 11. 2023

Nadaljujemo z razpravo o vplivih sodobne družbe na razvoj otrok, s posebnim poudarkom na vlogi tehnologije, prehrane, sedentarnega načina življenja ter prezgodnje intelektualizacije. Raziskali bomo, kako ti dejavniki vplivajo na razvoj možganov in prilagajanje otrok izobraževalnim procesom.

Predavanje 3: ZAKAJ MOJ OTROK NOČE V ŠOLO? (ga. Daša Vervega),  
četrtek, 16. 11. 2023

Zaključujemo s tematiko, ki se neposredno dotika staršev in učiteljev. Razpravljali bomo o vzrokih in posledicah otrokovega odklanjanja šole ter predstavili funkcionalni model, ki vam bo pomagal razumeti otrokove potrebe in kako mu lahko nudimo podporo za vrnitev v šolske klopi.

Vsa predavanja se bodo odvijala v hotelu Ajda v Moravskih Toplicah od 14. 11. do 16. 11. 2023 s pričetkom ob 17. uri. Na posamezno predavanje se prijavite preko spletnega obrazca, priloženega na vabilih, povezavo do prijavnice pa najdete tudi na spletni strani strokovne skupine za podporo inkluziji ([www.sc-pomurje.si](http://www.sc-pomurje.si)). Število mest je omejeno. Kotizacija na posamezno predavanje znaša 7 €.

Vsa naša predavanja imajo skupni cilj: izboljšati izobraževalni proces in okolje za naše otroke. Pridružite se nam na teh pomembnih dogodkih in prispevajte k razvoju boljšega, bolj razumevajočega in bolj vključujočega izobraževalnega sistema za vse otroke. Skupaj lahko naredimo razliko.

Hvala, ker boste del naše skupnosti in se vidimo na predavanjih.

Strokovna skupina za podporo inkluziji

dr. Jana Grah, l. r.  
ravnateljica